



В Новочебоксарске возбуждено уголовное дело по факту получения тяжких телесных повреждений работником Химпрома



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по результатам проведенной процессуальной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, утром 08 февраля 2020 года 55-летний работник ПАО «Химпром», расположенном в городе Новочебоксарске, находясь на своем рабочем месте в цеху по производству соляной кислоты, в ходе работ по замене насоса трубопровода получил химической ожог обоих глаз, на одном из которых зрение до настоящего времени не восстановлено. Полученные потерпевшим телесные повреждения квалифицируются как причинившие тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Как следует из материалов уголовного дела, несчастный случай на производстве произошел вследствие ненадлежащего контроля за соблюдением требований охраны труда со стороны ответственного лица предприятия и необеспечения работника средствами индивидуальной защиты, установленными правилами безопасного ведения работ.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, причин и условий, этому способствовавших, а также конкретных должностных лиц организации, ответственных за получение потерпевшим указанной травмы. В этих целях назначены необходимые судебные экспертизы, на промышленном предприятии изъята необходимая документация, касающаяся охраны труда работников, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

07 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1513480>